

**A Budapesti Értéktőzsde Zrt. Vezérigazgatójának
162/2010. számú határozata**

A Budapesti Értéktőzsde Zrt. (továbbiakban: Tőzsde) vezérigazgatója az **Erste Group Bank AG** (Graben 21, 1010 Vienna, Austria) kibocsátó (továbbiakban: Kibocsátó) **Erste WTI Olaj Turbo Long 16 Certifikát** elnevezésű, **EBWTIOILTL16** ticker kóddal rendelkező turbo certifikát (ISIN azonosító: AT0000A0H114) értékpapírjának tőzsdei kereskedését **2010. május 18. napján 8 óra 53 perctől felfüggeszti**, és egyúttal az értékpapírt a Kibocsátó kérésére a Terméklistáról **törli**.

A fent meghatározott certifikát Utolsó Kereskedési Napja: **2010. május 20.**

A fent meghatározott certifikát Terméklistáról való Törlési Napja: **2010. május 20.**

Amennyiben a Kibocsátó **2010. május 20. déli 12 óráig** a certifikát maradványértékét a tőzsdei szabályoknak megfelelően közzéteszi és arról a Tőzsdét megfelelő módon értesíti, a Tőzsde az értékpapír kereskedését az Utolsó Kereskedési Nap végéig **visszaállítja**.

Indokolás

A 2010. május 18-i Tőzsdenapon a Kibocsátó arról tájékoztatta a Tőzsdét, hogy az Erste WTI Olaj Turbo Long 16 Certifikát elnevezésű, EBWTIOILTL16 ticker kóddal rendelkező turbo certifikát Alaptermékének árfolyama elérte a kibocsátási dokumentumokban meghatározott, „A Budapesti Értéktőzsde Zártkörűen Működő Részvénytársaság Szabályzata a Bevezetési és Forgalombantartási Szabályokról” című szabályzat (továbbiakban: Szabályzat) 5.2.5 k) pontjában hivatkozott korlátot. Erre hivatkozva a Kibocsátó kérte az értékpapír kereskedésének azonnali felfüggesztését és Terméklistáról való, a Szabályzat rendelkezéseinek megfelelő törlését.

A Szabályzat 23.1 f) és 23.6.1 pontjai szerint a Tőzsde az adott értékpapír kereskedését a Kibocsátó kérelmére felfüggeszti, amennyiben a Strukturált Termék Alaptermékének árfolyama eléri az 5.2.5 k) pontban meghatározott korlátot.

A Szabályzat 26.1.6 j) pontja alapján a Strukturált Termék törlésre kerül az 5.2.5 k) pontban meghatározott korlát elérését követően a Kibocsátó kérelmére.

Tekintettel arra, hogy a Kibocsátó a fent nevezett értékpapír vonatkozásában a Maradványértékes Kereskedést kérelmezte, a Szabályzat 23.6.3 pontja értelmében a Tőzsde a Strukturált Termék kereskedését kérelemre visszaállítja a Kibocsátó 14.2 b) d) és a 19.4 j) pontokban meghatározott, az ott megjelölt határidőben megtett tájékoztatását követően.

Tekintettel arra, hogy a Kibocsátó a fent nevezett értékpapír vonatkozásában a Maradványértékes Kereskedést kérelmezte, a Szabályzat 14.2 b) d) pontja szerint a Tőzsde felé tett nyilatkozatában vállalta, hogy:

- a) A certifikát a korlát elérését követően is létezik és kereskedhető;
- b) A certifikát elszámolása lehetséges a korlát elérését követő ötödik Tőzsdenapon;
- c) A korlát elérését követően a Szabályzat rendelkezései szerint kezdeményezi a Maradványértékes Kereskedést;
- d) A korlát elérését követően haladéktalanul (de legkésőbb a korlát elérés miatti felfüggesztés napját követő második Tőzsdenapon 12:00 óráig) a Tőzsde számára megküldi a maradványérték pontos összegét, és azt a Közzétételi Szabályzat rendelkezései szerint közzéteszi.

A Szabályzat 19.4 pontja értelmében a Kibocsátó a maradványérték pontos összegéről köteles a fent idézett 14.2 b) d) pontban meghatározott határidőben rendkívüli tájékoztatást közzétenni a Közzétételi Szabályzat rendelkezései szerint.

A Szabályzat 23.6.4 pontja szerint, amennyiben a Tőzsde a 14.2 b) d) és a 19.4 j) pontokban meghatározott tájékoztatást a megadott határidőn belül nem kapja meg, az adott termék vonatkozásában a Maradványértékes Kereskedést nem biztosítja. Ebben az esetben a Maradványértékes Kereskedés elmaradásából eredő jogkövetkezményekért minden felelősség a Kibocsátót terheli.

A certifikát utolsó kereskedési napjának meghatározására a Szabályzat 26.1.7 g) b), törlési napjának meghatározására a Szabályzat 26.1.8 b) pontja alapján a fentiek szerint került sor.

A Tőzsde vezérigazgatója felhívja a befektetők figyelmét arra, hogy a Kibocsátó fent nevezett certifikát maradványértékével kapcsolatos tájékoztatását a BÉT honlapján kísérik figyelemmel.

A fentiekre tekintettel a Tőzsde vezérigazgatója a rendelkező részben foglaltak szerint határozott.

Budapest, 2010. május 18.

Dr. Mohai György
vezérigazgató